

# 熊出没,把“小寿星”吓跑了

## 海昌渔人码头鲸鲨馆的天幕电影效果逼真如身临其境

文/统筹 苗华茂 本报记者 秦雪丽 刘清源 田连锋 片/本报记者 赵金阳

5周年

在海昌渔人码头鲸鲨馆,“小寿星”们观赏了天幕电影,形象逼真的三维仿真技术给小寿星们上演了一场扣人心弦的海洋“鲸章大战”,“小寿星”们个个看得入了神。

“太逼真了,真的像在海底一样。”一位家长看完天幕电影后惊叹地说,节目结束了,孩子都还不愿意走。在现场,天幕电影刚播放时,一只北极熊出现在画面上,并沿着圆形屏幕走动、吼叫,看到此场景,有的“小寿星”竟然被吓到,喊着“大熊来了”一路跑出了场馆,经工作人员讲解后,又笑着回到馆内美滋滋地看起来。

据海昌渔人码头鲸鲨馆一位工作人员介绍,该天幕电影是国内首家高科技360°全息天幕电影,能给人一种身临其境的美感。



好大的海龟啊!

### 精彩瞬间

## 不坐私家车,就坐“大鼻子”

27日,与本报一起庆祝生日的“小寿星”们不少都是家长开车带来的。另外,本报也为孩子们准备了最安全的座驾,那就是来自福山康乐幼儿园的“大鼻子”校车。游完海昌鲸鲨馆后,孩子们将到南大街的美吉姆烟台中心参加游戏和活动。

当看到气派的“大鼻子”校车时,很多孩子都发

出了惊叹声,围着“大鼻子”看了一圈又一圈,都想上去坐坐。看到孩子们这么好奇,一些开车的家长索性让孩子乘坐“大鼻子”,自己则开车紧跟其后,有的家长甚至直接陪孩子坐上校车,也亲身体验了一把。

上了车,孩子们兴奋不已,纷纷和校车拍照留念。家长曲女士说,虽然烟

台早就有“大鼻子”了,各县市区也在普及校车,但在芝罘区还真没见过这么好的校车,坐起来真是不一样,孩子们也高兴。

为了给孩子们最好的体验,福山康乐幼儿园也派出专职校车驾驶员和看管老师负责孩子们的行程,一路上孩子们听着欢快的音乐,看着美丽的海滨景色,都高兴极了。



▲鲸鲨游来,“小寿星”们都跑过来和鲸鲨打招呼。

## “小铃铛”送来别样生日礼物

在美吉姆早教中心,快乐起航幼儿园的10位小朋友还为小寿星们准备了别样的生日礼物,一支“西域风情”的舞蹈博得了小寿星们的阵阵掌声。

“姐姐跳的舞真好看,我也要学。”现场,伴随着清脆

的铃铛声,看着小舞者翩翩起舞的柔美舞姿,一位小寿星当场也跟着比划起来,惹得在场不少孩子和家长大笑。对于快乐起航幼儿园小朋友献上的舞蹈,在场的家长纷纷竖起了大拇指。

快乐起航幼儿园一位老

师介绍,跳舞的这10个孩子是学校“小铃铛”艺术团的成员,年龄在4—5岁。得知一起过生日活动之后,他们专门利用两天时间排练出一支舞蹈,作为生日礼物送给齐鲁晚报服务烟台五周年纪念,也送给所有今天过生日的小寿星。

## 美吉姆趣味课,孩子们乐翻了

本次活动的第二站是位于南大街的美吉姆烟台早教中心,美吉姆是早教的领导品牌,任课老师为孩子们精心准备了趣味游戏。孩子们洗完手,穿着棉袜在专业老师的带领下进入了专门的活动室,一看到里面各种各样的游戏器材,孩子们就扑进了游戏的海洋。

在多位老师的带领下,孩子们被召集起来参与体操、游戏、舞蹈等活动。玩游戏是孩子的天性,带领孩子们游戏的是一位阳光的年轻男老师,孩子们很容易就融进其中,大家一会儿扔气球,一会儿学小动物叫,玩得都很开心。

一位叫孙家玥的小朋友不小心碰疼了自己,可看着

小朋友玩得那么开心,转眼就忘记了刚才的疼痛,又接着玩起来。孙家玥的妈妈张女士看着孩子欢快地笑着,感慨的说,平时顶多带孩子到超市的儿童区玩玩,或者在楼下和小朋友骑骑小车,这还是孩子第一次过生日玩得这么开心,非常感谢《齐鲁晚报·今日烟台》为孩子们提供了这样一次机会。



▲“小寿星”和家长们登上福山康乐幼儿园大鼻子校车,赶往另一活动地点。

▲天幕电影里的大熊形象格外逼真。

▼“小寿星”吃着蛋糕特带劲儿。



## “蛋糕上的水果我都想要一份”

在本报和小寿星们共同生日的这一天,本报准备了一个三层大蛋糕。玩了一上午的孩子们也有些饿了,当可爱的卡通人偶推着漂亮的大蛋糕出现时,孩子们欢呼起来,大家齐唱生日歌,并许下美好心愿。切蛋糕的时候,不少小朋友要求要自己切,

不让家长代劳。有的小朋友说:“葡萄、桃子,无花果,巧克力……蛋糕上的水果我都想要一份。”

分到蛋糕后,小寿星们都回到家长身边吃了起来,小寿星姜涛和妈妈张凤艳穿着同款式的红色亲子服,姜涛拿着蛋糕说:“妈妈,过生

日我们一起吃蛋糕吧”,并且还一直让妈妈多吃一口。

张凤艳说,儿子虽然小,但很懂事。以往儿子过生日都是买个蛋糕,在家做点好吃的,现在和这么多小朋友一起过生日,还特意穿上了红色的亲子服,这个生日大人和孩子都一样开心。



快乐起航幼儿园小朋友们带来精彩的舞蹈表演。